



پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت ۱۴۰۵ • شماره ۸۱۱۵ newspaper.inn.ir

ستاره مراکشی قصد جدایی ندارد

منیرالحدادی با استقلال در لیگ نخبگان

گزارش

در روزهایی که شایعات نقل وانتقالاتی پیرامون بازیکنان خارجی استقلال افزایش یافته، تازه‌ترین اخبار درباره وضعیت منیر الحدادی نشان می‌دهد این مهاجم همچنان خود را متعهد به همکاری با استقلال می‌داند و برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، قصدی برای قطع همکاری با آبی پوشان ندارد.

طبق اطلاعات به دست آمده از باشگاه استقلال، منیرالحدادی در تماس اخیر خود با مسئولان باشگاه استقلال، بار دیگر بر تعهدش به قرارداد با باشگاه استقلال تأکید کرده و به مدیران استقلال اطلاع داده که اولویتش ادامه حضور در این تیم است.

گفته می‌شود در این گفت‌وگو، نه تنها بحثی درباره جدایی مطرح نشده، بلکه این بازیکن صراحتاً اعلام کرده در حال حاضر خود را بازیکن استقلال می‌داند و تمایلی برای پایان دادن به همکاری‌اش با این باشگاه ندارد.

این در حالی است که در هفته‌های اخیر چندین باشگاه خواهان جذب این مهاجم شده‌اند و حتی از برخی تیم‌های مراکشی نیز به عنوان مشتریان جدی او نام برده می‌شود. با این حال، قرارداد فعلی الحدادی با استقلال، شرایط جدایی را برای او متفاوت کرده است. این بازیکن همچنان یک فصل دیگر با استقلال قرارداد دارد و هرگونه انتقال

احتمالی، منوط به توافق رسمی با باشگاه خواهد بود.

نکته قابل توجه اینکه شرایط اخیر در ایران نیز ظاهراً باعث تغییر موضع این بازیکن نشده و برخلاف برخی پیش‌بینی‌ها، الحدادی نسبت به آینده‌اش در استقلال بی‌تفاوت نمانده است. برعکس، گفته می‌شود او در تماس‌های اخیر، رویکردی حرفه‌ای و متعهدانه نسبت به قراردادش داشته و تمایلش برای ماندن را به وضوح نشان داده است.

از سوی دیگر، به نظر می‌رسد احتمال حضور استقلال در رقابت‌های سطح اول فوتبال آسیا، انگیزه این بازیکن را برای ادامه همکاری افزایش داده است. شنیده‌ها حاکی از آن است که وقتی الحدادی از احتمال حضور استقلال در لیگ نخبگان آسیا مطلع شده، اشتیاق بیشتری برای ماندن در جمع آبی پوشان پیدا کرده و بازی در این تورنمنت معتبر را فرصتی مهم برای ادامه مسیر حرفه‌ای خود می‌داند.

بر همین اساس، برخلاف شایعاتی که طی هفته‌های اخیر درباره جدایی قریب‌الوقوع این بازیکن مطرح شده بود، در حال حاضر نشانه‌ها از تداوم همکاری میان منیرالحدادی و استقلال حکایت دارد. اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای رخ ندهد، این مهاجم فصل آینده نیز پیراهن استقلال را بر تن خواهد کرد و احتمالاً یکی از مهره‌های مهم این تیم در مسیر رقابت‌های داخلی و آسیایی خواهد بود.

پرسپولیس دنبال راه‌حلی برای رسیدن به آسیا

نمایندگان فوتبال ایران را بدون نام معرفی کنید



عکس: رضا معطریان / ایران

گزارش یک

حدود ۲۰ روز قبل وقتی مشخص شد سهمیه فوتبال ایران در لیگ نخبگان آسیا ۱۰۱ یا ۲

موضع رسمی باشگاه استقلال

همین جا لیگ تمام شود، بهتر است

موضع باشگاه استقلال درباره سرنوشت ادامه رقابت‌های لیگ برتر، با اظهارات اخیر سرپرست این تیم، شفاف‌تر از همیشه به نظر می‌رسد. در شرایطی که تعطیلی مسابقات به دلیل وضعیت جنگی، آینده لیگ را در حاله‌ای از ابهام قرار داده، استقلالی‌ها معتقدند تصمیم‌گیری درباره نمایندگان فوتبال ایران در آسیا نباید بیش از این به تعویق بیفتد و بهترین راه‌کار، استناد به جدول فعلی مسابقات است. بیژن طاهری، سرپرست استقلال در تازه‌ترین اظهارات خود تأکید کرده که وقتی شرایط

بازگشت هیجان با شروع هفته بیست و چهارم

خون تازه در رگ‌های فوتبال

لیگ یک

هفته بیست و چهارم لیگ دسته اول فوتبال کشورمان امروز ۲۴ اردیبهشت ماه بعد از یک وقفه و تعطیلی طولانی آغاز خواهد شد تا فوتبال بعد از تعطیلی طولانی مدت با شروع این رقابت‌ها جان دوباره بگیرد.

شاید بتوان گفت حساس‌ترین بازی این هفته از رقابت‌ها، مربوط به دربی مسی‌ها است. جایی که مس کرمان باید از صدرنشین این دوره از رقابت‌ها یعنی مس شهریارک میزبانی کند. مس شهریارک با ۴۷ امتیاز از ۲۳ بازی صدرنشین است و به طور

مدیران

فدراسیون فوتبال پاسخی به درخواست مدیرعامل باشگاه پرسپولیس ندادند و تنها از کنفدراسیون فوتبال آسیا درخواست کردند زمان اعلام نمایندگان فوتبال ایران برای این رقابت‌ها به تعویق نیفتد. با وجود این، چند روز قبل مشخص شد که AFC با این درخواست مخالفت کرده و بدین ترتیب فدراسیون فوتبال ایران باید روز دهم خردادماه نمایندگان خود را برای حضور در این مسابقات اعلام کند. بعد از این خبر گفته شد فدراسیون فوتبال احتمالاً طبق جدول نیمه‌کاره لیگ، دو تیم نخست را به لیگ نخبگان و تیم سوم را به لیگ قهرمانان سطح ۲ خواهد فرستاد و اینچنین بود که دوباره صدای پرسپولیس‌ها در آمد. در عین حال گفته شد ژاپنی‌ها از جبهه شرق آسیا کلاً با حضور تیم‌های ایرانی مخالفت کرده و گفته‌اند وقتی لیگی نیمه‌کاره راه شده بهتر است تیمی از ایران نباشد و یک تیم به شرق و یک تیم به غرب از کشورهای دیگر اضافه شوند. همین مسأله احتمال اینکه فدراسیون سه تیم استقلال، تراکتور و سپاهان را به عنوان نمایندگان ایران معرفی کند افزایش می‌داد چرا که حالا موقعیت حضور فوتبال ایران در آسیا به خطر افتاده بود.

در عین حال شنیده شد با توجه به مشکلات مالی و تراز منفی باشگاهی مثل سپاهان شاید پرسپولیس به لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲ برود

مدیران

فدراسیون فوتبال پاسخی به درخواست مدیرعامل باشگاه پرسپولیس ندادند و تنها از کنفدراسیون فوتبال آسیا درخواست کردند زمان اعلام نمایندگان فوتبال ایران برای این رقابت‌ها به تعویق بیفتد. با وجود این، چند روز قبل مشخص شد که AFC با این درخواست مخالفت کرده و بدین ترتیب فدراسیون فوتبال ایران باید روز دهم خردادماه نمایندگان خود را برای حضور در این مسابقات اعلام کند. بعد از این خبر گفته شد فدراسیون فوتبال احتمالاً طبق جدول نیمه‌کاره لیگ، دو تیم نخست را به لیگ نخبگان و تیم سوم را به لیگ قهرمانان سطح ۲ خواهد فرستاد و اینچنین بود که دوباره صدای پرسپولیس‌ها در آمد. در عین حال گفته شد ژاپنی‌ها از جبهه شرق آسیا کلاً با حضور تیم‌های ایرانی مخالفت کرده و گفته‌اند وقتی لیگی نیمه‌کاره راه شده بهتر است تیمی از ایران نباشد و یک تیم به شرق و یک تیم به غرب از کشورهای دیگر اضافه شوند. همین مسأله احتمال اینکه فدراسیون سه تیم استقلال، تراکتور و سپاهان را به عنوان نمایندگان ایران معرفی کند افزایش می‌داد چرا که حالا موقعیت حضور فوتبال ایران در آسیا به خطر افتاده بود.

در عین حال شنیده شد با توجه به مشکلات مالی و تراز منفی باشگاهی مثل سپاهان شاید پرسپولیس به لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲ برود

اگر زنوزی اجازه بدهد

پروژه بازگشت بیرانوند به پرسپولیس کلید می‌خورد

سوژه

در حالی که بازار نقل‌وانتقالات فوتبال ایران هنوز به شکل رسمی وارد فاز داغ خود نشده، نام علیرضا بیرانوند همچنان یکی از مهم‌ترین و جذاب‌ترین سوژه‌های تابستانی به شمار می‌رود؛ دروازه‌بانی که همواره اخبار و شایعات زیادی پیرامون آینده فوتبالی‌اش مطرح بوده و این بار نیز زرمزه بازگشت احتمالی او به پرسپولیس، بار دیگر توجه‌ها را به خود جلب کرده است. در روزهای اخیر، برخی اخبار غیررسمی از تمایل بیرانوند برای بازگشت دوباره به جمع سرخپوشان حکایت داشته است؛ موضوعی که گفته می‌شود حتی نقل‌قول‌هایی نیز از زبان او درباره علاقه به حضور دوباره در پرسپولیس منتشر شده است. با این حال، اینکه این اظهارات تا چه اندازه صحت دارد و آیا واقعاً برنامه‌ای برای بازگشت این دروازه‌بان به تیم سابقش وجود دارد یا نه، احتمالاً پس از پایان رقابت‌های مهم پیش‌رو و مشخص‌تر شدن وضعیت نقل‌وانتقالات روشن خواهد شد.

اما در کنار تمام این گمانه‌زنی‌ها، یک واقعیت مهم وجود دارد که نمی‌توان آن را نادیده گرفت؛ بیرانوند در حال حاضر با باشگاه

تراکتور قرارداد دارد و برای هرگونه جدایی، نیازمند موافقت رسمی این باشگاه است. به بیان ساده‌تر، حتی اگر تمایل شخصی برای تغییر تیم وجود داشته باشد، بدون دریافت رضایت‌نامه از سوی باشگاه تیریزی، انتقال او عملاً امکان‌پذیر نخواهد بود. در همین زمینه، اظهارات چندی پیش محمدرضا زنوزی نیز اهمیت ویژه‌ای پیدا می‌کند. مالک تراکتور بارها به صراحت اعلام کرده بود بازیکنان این تیم تمایلی برای بازگشت به پرسپولیس ندارند؛ صحبت‌هایی که بسیاری معتقدند اشاره مستقیم به بازیکنانی مانند بیرانوند دارد؛ فوتبالیست‌هایی که سابقه حضور در پرسپولیس را داشته‌اند و اکنون در تراکتور توپ می‌زنند.

همین مسأله، پرونده بازگشت احتمالی بیرانوند را پیچیده‌تر می‌کند. از یک سو، شایعات درباره علاقه او به بازگشت به اردوگاه سرخ مطرح می‌شود و از سوی دیگر، موضع مدیریتی تراکتور و شرایط قراردادی این بازیکن، انتقال احتمالی را با موانع جدی مواجه می‌کند. به همین دلیل باید منتظر ماند و دید در نقل‌وانتقالات فصل آینده چه فعل‌وانفعالاتی رخ خواهد داد و آیا این انتقال جنجالی رنگ واقعیت به خود می‌گیرد یا خیر. در هر صورت، بیرانوند همچنان یکی از مهم‌ترین سوژه‌های بازار نقل‌وانتقالات فوتبال ایران است؛ بازیکنی که حتی مطرح شدن شایعه بازگشتش به پرسپولیس نیز می‌تواند فضای فوتبال کشور را تحت تأثیر قرار دهد.

که این مسأله تأیید نشد ضمن اینکه همچنین شنیده شد تیم‌های چادرملو و گل‌گهر که در جدول اول پرسپولیس بالاتر هستند به این مسأله معترض شدند و گفتند اگر قرار باشد سپاهان به خاطر تراز منفی به آسیا نرود آنها از پرسپولیس ماقدم‌ترند چرا که رتبه بالاتری در جدول دارند. حالا همه چیز در حاله‌ای از ابهام قرار دارد اما ظاهراً فدراسیون فوتبال مکاتبات دیگری با کنفدراسیون فوتبال آسیا درباره جزئیات معرفی نماینده‌های آسیایی داشته که تا رسیدن جواب این مکاتبات باید صبر کرد.

با وجود این، پرسپولیس‌ها می‌گویند از آنجایی که قرعه‌کشی رقابت‌های لیگ نخبگان در تاریخ ۲۴ مرداد برگزار خواهد شد، حتی اگر تا آن زمان تکلیف لیگ برتر مشخص نشده باشد می‌توان به جای نام تیم‌های ایرانی نماینده A و B مشخص کرد تا قرعه‌کشی انجام شود و سپس با تکمیل جدول و انجام مسابقات ۳۰ هفته‌ای دو تیم نخست به جای تیم A و B قرار بگیرند. البته این مهم وابسته به آن است که طبق آنچه فعلاً سازمان لیگ اعلام کرده ۸ هفته باقیمانده لیگ بعد از جام جهانی برگزار شود. گفتنی است، مشخص نبودن نام نمایندگان یک کشور در قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا مسیوق به سابقه است چرا که در رقابت‌های فصل ۲۰۲۱-۲۰۲۰ که اولین فصل مسابقات بعد از همه‌گیری ویروس کرونا بود، ژاپن سهمیه‌های خود را مشخص نکرده و با همین فرمول A و B در قرعه‌کشی شرکت داده شد.

اموال استقلال به خاطر بدهی توقیف شد

مجید ساعدی فرمالک برند پوشاک ورزشی «مجید» به دلیل عدم دریافت مطالبات خود از استقلال در زمان تولید لباس‌های این باشگاه، از ان‌بی‌ها شکایت کرده و علاوه بر دریافت حکم دادگاه، دستور توقیف اموال را هم گرفته است.
با این حال، اتفاق عجیب آنجاست که طبق شنیده‌ها ظاهراً دسترسی به حساب‌های رسمی باشگاه با مشکل مواجه شده و مشخص نیست تراکتش مالی استقلال دقیقاً از چه مسیری انجام می‌شود. آخرین پیگیری‌ها نشان می‌دهد که باشگاه استقلال هنوز اقدامی برای پرداخت بدهی خود انجام نداده و همین موضوع باعث شده تا هرام حدود ۲۰۰ میلیون تومان جریمه به مطالبات ساعدی فراضافه شود. نکته قابل توجه آنجاست که با وجود افزایش ماهانه بدهی و جریمه، ظاهراً مدیران باشگاه واکنش خاصی به این پرونده نشان ندادند و روند بی‌تفاوتی نسبت به این ماجرا همچنان ادامه دارد.



که با ۲۲ امتیاز در رده چهاردهم است، خواهد رفت. نیروی زمینی با ۲۳ امتیاز در جایگاه دوازدهم از قشم در جایگاه سیزدهم با ۲۳ امتیاز خواهد رفت.

فوتبال ایران

www.inn.ir/sport

iranvarzeshi



ایران ورزشی

فوتبال ایران

مسلمان مربی امیدهای پرسپولیس

محسن مسلمان بازیکن تیم پرسپولیس در دهه ۹۰ که چند سالی است دوران حرفه‌ای فوتبال را به پایان رسانده با پیشنهادی از سوی مسئولان باشگاه برای حضور در پست سرپرستی تیم امید پرسپولیس موافقه شد و این پیشنهاد را نپذیرفت.

سپس مسئولان باشگاه پرسپولیس در جدیدترین پیشنهاد به مسلمان، از او خواستند تا به کادرفنی تیم امید اضافه شود که این انتقال رخ داد. بدین ترتیب محسن مسلمان به کادرفنی تیم امید پرسپولیس که هدایت آن بر عهده بهادر عبدی است اضافه شد تا به صورت رسمی به جرگه مربیان اضافه شود.

میلاذ محمدی به ترکیه می‌رود

در سومین بازی درون تیمی تیم ملی، میلاذ محمدی یکی از شش ملی‌پوش سرخ‌ها غایب بود.

مدافع چپ پرسپولیس که شرایط خوبی در دو دیدار درون گروهی ملی پوشان داشت، در دقیقه ۶۹ مسابقه تدارکاتی گذشته چهار مصدومیت شد و دو دقیقه پس از آن، درخواست خروج از زمین داشت که امیر قلعه‌نویی هم سریعاً با آن موافقت کرد تا آسیب‌پذیگی او شدیدتر نشود.

بعد از غیبت میلاذ در بازی عصر سه‌شنبه برخی شایعات در فضای مجازی و رسانه‌ای مبنی بر حاد بودن مصدومیت محمدی و خط خوردن او از لیست تیم ملی منتشر شد، اما این شایعه درست نیست و او هنوز از لیست تیم ملی خط نخورده است.

گفته می‌شود کادرفنی تیم ملی برای اینکه ریسک مصدومیت محمدی بالاتر نرود، او را در اختیار پزشک قرار داده‌اند و قرار است که این بازیکن همراه تیم ملی به اردوی ترکیه برود.

معامله‌گری؛ عدالت فقط با برگزاری

لیگ اجرایی شود

فرزین معامله‌گری مدافع جوان پرسپولیس درباره پافشاری برخی باشگاه‌ها برای برگزار نشدن باقیمانده مسابقات لیگ برتر گفت: «همه ما بر این باور هستیم که فقط با برگزاری ادامه لیگ عدالت اجرا می‌شود. در حال حاضر فاصله امتیازی تیم‌ها آنقدر زیاد نیست که جبران نشدنی باشد. به همین دلیل برای اینکه حتی از کسی پامال نشود باید لیگ ادامه پیدا کند تا در زمین و با برگزاری بازی سرنوشت این فصل روشن شود. در این میان ما آمادگی کامل را برای برگزاری بازی‌ها داریم و در نهایت باید منتظر باشیم تا سازمان لیگ و فدراسیون نظر نهایی‌اش را در این زمینه اعلام کند. ما به عنوان بازیکن سعی می‌کنیم خودمان را در شرایط ایده‌آل نگه داریم تا هر تصمیمی گرفته شد، اجرایی کنیم.»

او درباره شرایط پرسپولیس در صورت ادامه یافتن لیگ گفت: «درست است که ما چند بازی را واگذار کرده بودیم و از صدر فاصله داشتیم، اما این اختلاف آنقدر نبود که قابل جبران نباشد. ما با توجه به بازی‌های باقی‌مانده‌مان شناس قهرمانی هم داشتیم. تجربه قبلی حضور اوسمار در پرسپولیس نشان داد او مربی است که می‌تواند با پیروزی‌های متوالی شرایط تیم را تغییر دهد. با این اوصاف اگر لیگ به خاطر جنگ و شرایط خاص کشور تطویل نمی‌شد ما شناس قهرمانی داشتیم و در بدبینانه‌ترین حالت موفق به کسب سهمیه آسیایی می‌شدیم.»

بازگشت شهید منصوری به فوتسال

تیم شهید منصوری پس از سال‌ها دوری از سطح اول فوتسال ایران، با خرید امتیاز باشگاه عربشیا آذربایجان شهر قدس بار دیگر به صحنه رقابت‌های حرفه‌ای بازی گردد.

این باشگاه پرافتخار که سابقه‌ای طولانی و موفق در فوتسال کشور دارد و در سال‌های گذشته افتخارات متعددی کسب کرده، اکنون با مدیریت جدید و سرمایه‌گذاری تازه فعالیت خود را از سر خواهد گرفت.

مسئولان این مجموعه امیدوارند با برنامه‌ریزی مناسب، جذب نیروهای فنی و بازیکنان باکیفیت، شهید منصوری را دوباره به جمع مدیان فوتسال ایران بازگردانند و روزهای پرافتخار گذشته را تکرار کنند.

تکلیف مدیرعامل استقلال مشخص

می‌شود؟

باشگاه استقلال همچنان مدیرعامل قطعی خود را معرفی نکرده و علی تاجرنیا به عنوان سرپرست مدیرعاملی و عضو هیأت‌مدیره، امور اجرایی این باشگاه را دنبال می‌کند. در روزهای اخیر اخباری درباره احتمال انتخاب رسمی تاجرنیا به عنوان مدیرعامل دائمی استقلال منتشر شده و گفته می‌شود قرار است در جلسه آینده هیأت‌مدیره درباره این موضوع تصمیم‌گیری نهایی شود.

مدیران استقلال قصد دارند وضعیت مدیریتی باشگاه را پیش از آغاز فصل جدید یا حتی قبل از تعیین تکلیف ادامه رقابت‌های فصل جاری مشخص کنند تا تیم بدون ابهام وارد برنامه‌ریزی‌های آینده شود.